
 

                              

 

 

 

 

Határtalanul! 2024  

Szakmai beszámoló - 2025 

 

Megvalósult Magyarország Kormánya támogatásával 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A HAT-KP-1-2024/1-001162 pályázati azonosítószámú, Tanulmányi kirándulás Felvidéken 

című tanulmányi kirándulás a Budafok-Tétényi Baross Gábor Általános Iskola hetedik 

évfolyama számára eddigi tanulmányaik összefoglalója, és számos új ismeret tárháza, kiemelve 

Barossháza (Pruzina – Baross Gábor szülőhelye) megismerését, a testvériskolai kapcsolat 

elindítása volt 2025. június 3-6-a között Szlovákiában. 

 

Pályázati azonostó:     HAT-KP-1-2024/1-001162 

A tanulmányi kirándulás címe:   Tanulmányi kirándulás a Felvidéken 

       Történelmi helyszínek, váremlékek és királyi 

      bányavárosok 

Pályázaton elnyert összeg:    4 919 068 Ft 

A tanulmányi kirándulás időpontja:  2025. június 3-6. (4 nap 3 éjszaka) 

Előkészítő órák:     2025. május 7. 14. 21. 28. (mindkét osztálynak) 

Értékelő óra:     2025. június 18. 

Szülői tájékoztató időpontja:   2025. április 15. 

Részvevők száma:  
 diákok:  30 

 kísérő tanárok:     3 

Szálláshely: Deáki Anikó Panzió 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Előkészítő órák: 

 

A 2024-es év kora nyarán a Miniszterelnökség Nemzetpolikáért Felelős Államtkársága 

megbízásából a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt pályázatot hirdetett a külhoni magyarság 

megismerése céljából a Határtalanul! program keretében. Hetedikes osztályok számára nyílt 

meg az a lehetőség, hogy a szomszédos országok magyarlakta települések valamelyikén 

osztálykirándulást szervezhessünk, ezáltal személyes tapasztalatokat szerezhessünk.  

A Határtalanul! programra iskolánk először nyújtott be pályázatot, a Határtalanul!2024-re. 

Örömmel vettük, hogy nyert a pályázatunk, így a 2024/2025-ös tanévben hetedikes diákjaink 

elindulhattak Szlovákiába. 

A Határtalanul program keretén belül a hetedik évfolyamos diákok előkészítő órákon vettek 

részt, melynek keretén belül megismertettünk az utazó gyermekeket a kirándulás útvonalával, 

a helyszínekkel, a helyszínekhez kapcsolódó történelmi, kulturális és természeti látnivalókkal, 

valamint kitértünk a határon túli magyarság helyzetére is. Külön foglalkoztunk iskolán 

névadójának, Baross Gábornak a szülőhelyévek, Pruzina Barossháza településsel, az ott 

található történelmi emlékhelyekkel és Baross Gábor munkásságával.  

Iskolánk a 2025/2026-os tanévben ünnepli a jelenlegi épület fennállásának 100. évfordulóját. 

Minden diák egyénileg és csoportosan is készült a kirándulásra, a Barangoló digitális 

tartalomtár előre megadott feladatainak otthoni és iskolai foglalkozáson való elkészítésével. A 

megoldásokat a KRÉTA felületén küldték el az előkészítő órát tartó pedagógusoknak.  

Az osztályok az informatika- és kisinformatika teremben laptopokon oldották meg Barangoló 

digitális tartalomtár csoportos és páros feladatait.  Hangsúlyosan azon  feladatok megoldására 

került sor, melyek tartalmazták a tanulmányi kirándulásunk állomásait. A kooperatív technikák 

közül páros és csoport munkákat alkalmaztunk, melyek erősítették a tanulók együttműködési 

készségét. Közösen fedezték fel és jutottak új ismeretekhez. A Barangoló digitális tartalomtár 

további lehetőséget adott arra, hogy felkeltse a tanulók érdeklődését az utazás iránt. 

A diákok az utolsó előkészítő órán megismerkedtek a buszos kirándulás szabályaival, a 

balesetvédelmi előírásokkal. Közösen átbeszélték a kirándulás házirendjét összhangban a 

Budafok-Tétényi Baross Gábor Általános Iskola Házirendjével. Külön kiemelték a 

mobilhasználatot, annak szabályait, melyet az előkészítő szülői értekezleten a szülőkkel is 

ismertettünk. 

Összeállították az eszközlistát, az egészségügyi dobozokat, a tárgyi és egyéb eszközök listáját. 

Átbeszélték a többnapos útra a személyes csomagok tartalmát. 

 

Képek az előkészítő órákról, a Barangoló digitális tartalomtár használatáról 



  

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Barangoló digitális tartalomtár használata: 
1. https://www.okosdoboz.hu/hu-HU/Hatarontuli 

2. Csallóközi és gömöri mesék, mondák https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2559 

3. Felvidéki várak, urak és úrnők https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2533 

4. Felvidéki festménykirakó https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2543 

5. Hazatalál a dal https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2578 

6. A kettévágott falu https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2586 

7. Hiányos dalocska https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2577 

8. Pozsony, a Magyar Királyság fővárosa https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2566 

9. Táncoljunk! https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2573 

10. Határtalanul Barangoló Felvidék https://www.okosdoboz.hu/hu-HU/Hatarontuli?h=true 

11. Dévény és környéke https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=4608 

12. Magyarország kapuja https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=4602 

13. Bajmóc vára https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=4607 

      https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=4606 

14. Besztercebánya https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2878 

          https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2891 

          https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2898 

15. Pozsony https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=4626 

         https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2566 

16. Selmecbánya https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2861 

       https://www.okosdoboz.hu/feladatsor?id=2871 

Minden diák egyénileg is készült a kirándulásra, a megadott feladatokat otthon elkészítették, a 

megoldásokat a KRÉTA felületén küldték el a felkészítő tanároknak.  

Az előkészítő utolsó órán megismerkedtek a buszos kirándulás szabályaival, a balesetvédelmi 

előírásokkal. Közösen átbeszéltük a kirándulás házirendjét összhangban a Budafok-Tétényi 

Baross Gábor Általános Iskola Házirendjével. Külön kiemeltük a mobilhasználatot, annak 

szabályait, melyet az előkészítő szülői értekezleten a szülőkkel is ismertettünk. 

Összeállítottuk az eszközlistát, az egészségügyi dobozokat, a tárgyi és egyéb eszközök 

listáját. Átbeszéltük a személyes csomagok tartalmát a többnapos útra. 

 

A szülői értekezleten a szülőkkel is megismertettük a kirándulás házirendjét, a balesetvédelmi 

szabályokat. Tájékoztatást adtunk a programról, az úticélról, a szükséges teendőkről. Ezekről 

a szülők előre elkészített dokumentumokat is kaptak. A szülői értekezleten egy összeállított  
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Előkészítő szülői értekezlet 

 

A szülői értekezleten a szülőkkel is megismertettük a kirándulás házirendjét, a balesetvédelmi 

szabályokat. Tájékoztatást adtunk a programról, az úticélról, a szükséges teendőkről.  

Ezekről a szülők előre elkészített dokumentumokat is kaptak. A szülői értekezleten egy 

összeállított PPT segítségével tájékozódhattak a program céljáról, az adott kirándulás 

helyszíneiről, a részletes programról. 

A szülők a kiránduláshoz szükséges hivatalos dokumentumokat az előkészítő szülői 

értekezleten töltötték ki. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Tanulmányi kirándulás a Felvidéken  
 

         

 

A megvalósult kirándulás programelemei 
 

 

 

 

Az első napon könnyes búcsút 
véve szüleinktől elindultunk 
Esztergom városa felé, hogy 
megcsodáljuk a Bazilikát és 
átkeljünk a Mária Valéria 
hídon.  
Utunkat Dévény vára felé 
vettük, ahol megcsodáltuk a 
várat és annak jól visszhangzó 
kútját. Szuvenírezés után 

Kodály Zoltán szobrát 
csodáltuk meg Galántán. 
Túránkat Pozsonyban végeztük 
a Pozsonyi várat, a Szent 
Erzsébet szobrát, az Ufó hidat, 
a Szent Márton-dómot, Liszt 
Ferenc mellszobrát és 
végezetül a Kék templomot 
megtekintve. Pozsonyi 

programunkat a számunkra 

nagyon kedves Baross Gábor 
Parkban zártuk. 
Vacsora után meg már csak 
pihentünk a szálláson. 

Első nap 2025. június 3. (kedd) 

Esztergom 

Párkány 

Dévény 

Galánta 

Deáki- szállás 



 

 

Második nap 2025. június 4. (szerda) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Pozsony: a város macskaköves utcáin sétálva belebotlottunk Kandiba, a csatornából 
kikandikáló kis alak bronzszobrába, aki már Pozsony egyik jelképe. A főváros óvárosi része 
nagyon hangulatos. 

 

 

 

Második napunkon meglátogattuk 
Bajmóc várát és állatkertjét. 
Gyönyörű, aranyozott termeket 

jártunk be. Kívülről is nagyon szép 
volt, a belsejében pedig nagyon sok 
izgalmas dolgot láttunk. 
Megnéztünk egy közel feneketlen 
kutat is, ami mindenkinek nagyon 

tetszett. Még egy 
cseppkőbarlangba is benéztünk, 
ami nagyon érdekes volt. 
A gokart felejthetetlen volt! 

Felfedeztük Selmecbánya 
központját, Nyitrát és 
Nagyszombat nevezetességeit, pl.: 
a városházát, a színházat és néhány 
templomot. Garamszentbenedeket 

is megtekintettük.  
Noha a nap túra része véget ért, 
kiderült, hogy a szállásunk mellett 

lévő strand este 8 óra után 
ingyenesen látogatható. Ennek 
hallatán szinte mindenki indult is a 
víz irányába. És nagyon nem 
bántuk meg! 
A nap fénypontja pedig este jött el, 
amikor is megleptek minket azzal, 

hogy fürödhetünk a szállásunknál 
lévő medencében. 
 

 Második nap 2025. június 4. (szerda) 

Bajmóc 

Selmecbánya 

Nyitra 

Nagyszombat 

Deáki 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

A harmadik napon Barossháza 
(Pruzsina) volt a legfőbb megállónk, 
ahol az ottani iskolát látogattuk meg. 
Barossházára úgy vártak minket, 
mint a „messiást”. Nagyon megható 
volt látni, hogy ahogy az iskolások 
készültek ránk. Minden termet 
megnézhettünk. Betekinthettünk sok 
tanórára is. Meghallgattunk egy 
kiselőadást a kisváros eredetéről és 
az iskoláról is angol nyelven. Itt 
kérdéseket is feltehettünk. 
Megkoszorúztuk Baross Gábor 
emlékhelyét, és egy rövid történetet 
hallgattunk meg az életéről. 
Tiszteletet adtunk falujuk és 
iskolánk névadójának, Baross 
Gábornak rövid megemlékezés 
keretében az emlékműnél. Ezután 
egy kis pihenő következett, majd 
Trencsénbe mentünk, ahol 
megnéztük a várat és a várost is. 
Ezután ellátogattunk Beckó várának 
romjaihoz. Vacsora előtt 
megnéztünk egy gazdaságot is. 
Visszatérve a szállásunkra megint 

nagyon jót strandoltunk és 
pihentünk. 
 

Harmadik nap 2025. június 5. (csütörtök 

Barossháza – Pruzina 

Trencsén 

Bevkó vára 

Deáki 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

   

Az utolsó napon Körmöcbányán a 
Bánya- és pénzmúzeumba látogattunk 
el, ahol a pénznyomtató gépeket és a 

bányászfelszereléseket is 
megcsodálhattuk. Utána 
Besztercebányára utaztunk, ahol főleg 
fényképeket készítettünk, és 
megnéztük a főteret. Hazafelé még 
Zólyom várát és végül Léva várát 
tekintettük meg. 
Az út végén még volt lehetőségünk 
bevásárolni és ajándékokat hozni 
haza.  

Számomra ez a kirándulás nagyon 
sokat jelentett, mert felfedezhettem az 

igazi magyar örökséget, és láthattam, 
milyen múltjára lehet büszke a 
magyar ember. Mindenki számára 
felejthetetlen élményt nyújtott ez az 
utazás, ezért szeretném megköszönni 
az igazgató asszonynak és az 
osztályfőnökömnek, hogy én is részt 
vehettem ebben a csodálatos 
kalandban! 

Negyedik nap 2025. június 6. (péntek) 

Körmöcbánya 

Zólyom vára 

Besztercebánya 

Léva 

Budapest 



Vélemények szabadon: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Összességében én imádtam ezt az utat, szerintem az általános iskolai éveink egyik, ha nem 
a legjobb emléke és kalandja volt ez az utazás. Mi voltunk az első olyan osztály, akik 
elmehettek erre a csodálatos útra, és pont ezért szerintem nagyon szerencsések vagyunk. 
Mivel ez az út nem csak jó volt, de összekovácsolta a társaságot. Én azt mondanám a 
mostani hetedikeseknek, hogy élvezzék majd ennek az útnak az összes pillanatát, mert 
ilyen csak egyszer történik meg abban a korban, azzal a társasággal. 
                                                                                                                                 (Anna) 

Én nem bántam meg hogy elmentem és örök élmény volt számomra, mindenkinek csak 

ajánlani tudom. 
                                                                                                                                  (Levente) 

Nekem ez a kirándulás nagyon tetszett, mivel sokat megtudtam a bejárt városokról és 
váraikról. Jó volt a szállásunk a fürdéssel, az egész programterv. Tibort, a buszvezetőnket 
pedig egy igazi legendává tettük. Bármikor visszamennék, de mindenek előtt ajánlom 
mindenkinek. 

                                                                                                                                    (Balázs) 

Nekem nagyon tetszett ez a 4 nap, még soha nem voltam ilyen kiránduláson, ezért 
élveztem nagyon. Sokat aludtam a buszon hazafelé, főleg a bálnával a Normannak  
plüssével. Épségben hazaértünk, a szülők már ott vártak a kapuban. Boldogan, sok 
élménnyel tele érkeztünk meg és mentünk haza. 
                                                                                                                                    (Bence) 

Hazafele úton a zene maximum hangerőn szólt és teli torokból, élvezettel énekeltünk. 
Hiszen összetartoztunk. Mikor már kezdtek ismerősek lenni a környékbeli utcák, kezdtünk 
mindent összepakolni a táskánkba. Az iskola előtt már szüleink vártak bennünket. 
Fantasztikus élmény volt. 
                                                                                                                                  (Norman) 

Nagyon köszönöm az iskolámnak hogy egy ilyen kiránduláson vehettem részt. 
                                                                                                                                        (Máté) 

Összeségében nekem nagyon tetszett ez a négy nap és remélem, hogy még lesz hasonló 
élményben részem ezzel az osztállyal. 
                                                                                                                                       (Bálint) 

Kamaszkoromban sokszor bejártam ezt a vidéket is szüleimmel. Nagy élmény volt a 
mostani látogatás sok-sok év után ismét. Szebbek lettek magyar létünk egyes helyszínei. 
A BAROSSHÁZI látogatás meghatározó volt és lesz életünkben. Köszönet a szeretetteljes 
fogadtatásért, amit máris viszonozni tudunk. Ez egy barátság kezdete, amit mi alapoztunk 

meg ezzel a látogatással. Örök életemre emlékezetes marad. 
A szállás és étkezés kifogástalan volt. Az esti fürdés nagy élmény volt. Buszvezetőnk, Tibor 
igaz baráttá vált. Ő, aki még mesélt is nekünk egy-egy helyszínen. Köszi, Tibor! 
Az ifjak várakozással indultak és meghatározó élményekkel tértek haza. Együtt éltük át 
magyarságunkat, ami azóta is építi lelkeinket és közösségünket.                                   (Judit) 



Értékelő óra – Jövő tervei 
 

Az értékelő órát 2025. június 18-án a Baross Gábor-napok első napján tartottuk. 

Először a hetedik évfolyam osztályonként, majd évfolyam szinten értékelte, és tartott értékelő 

beszámolót a Határtalanul! programról.  

Az értékelő óra után témanapot tartottak a leendő hetedikesek számára. Mivel a következő 

tanévben ők is terveznek a Határtalanul! program keretén belül határon túli magyarsággal 

kapcsolatos kirándulást szervezni, hasznosnak gondolták, hogy átadják tapasztalatainak és 

élményeinket. 

A 7.a osztály diákjai a 6.a osztály tanulóinak tartottak vetített képes beszámolót, majd a 7.b 

osztály diákjai a 6.b osztály tanulóinak szintén vetített képes előadás keretén belül számoltak 

be a kirándulásról, a projektről. 

A fényképeket végig nézve felidézték a kirándulást napról-napra, óráról-órára. Felidézték a 

szép, közös emlékeket, a sok új, érdekes és értékes információt, amit az utazás alatt láttak, 

hallottak és tanultak. A gyerekek meséltek a kirándulásunk egyes helyszíneiről, megmutatták a 

kirándulás alatt készült fényképeket.   

A nevelőtestület tagjainak a tanévzáró értekezleten tartottunk beszámolót, a képeket az iskolai 

hálózatra feltettük, hogy mindenki részesedjen az élményből ezen a szinten is. 

Az értekezleten tájékoztatást adtunk arról, hogy a jövő évi Határtalanul! pályázatra adtunk be 

pályázatot. A 2025/2026-os tanévben 7. évfolyamot vezető osztályfőnökök szintén ezt az utat 

választották, melyet a Dél-Budai Tankerületi Központ, mint fenntartó támogatott. 

A barossházi (Pruzina) polgármester és a település küldöttsége részt vesz a 2025. szeptember 

20-án megrendezésre kerülő ünnepélyes megnyitón, amely iskolán 100., jubileumi évének 

programsorozatát hivatott megnyitni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



A tanulmányi kirándulás megvalósítása során igénybe vett jármű szélvédőjére kihelyezett 

tábla képe 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

Budafok – Tétényi Baross Gábor Általános Iskola 

Budapest 

 


